
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 

Πρώτη Συνάντηση Σχολής Γονέων στον Δήμο Βιάννου με θέμα «Ο ρόλος των γονέων 
στη μελέτη των παιδιών σχολικής ηλικίας» 

Συνεχίζονται οι Σχολές Γονέων της Περιφέρειας Κρήτης, σε συνεργασία με το Ινστιτούτο 
Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών (ΙΑΚΕ) και την υποστήριξη του Δήμου 
Βιάννου. Η προσεχής συνάντηση με θέμα «Ο ρόλος των γονέων στη μελέτη των παιδιών 
σχολικής ηλικίας» θα λάβει χώρα στον χώρο του Δημαρχείου στην Άνω Βιάννο, την Τετάρτη 
9 Απριλίου 2025, από τις 18:00 έως τις 21:00. 

Εισηγήτρια σε αυτή την πρώτη συνάντηση θα είναι η Σύμβουλος Εκπαίδευσης 9ης Ενότητας 
Ηρακλείου, ΠΕ70,  Σαρικάκη Γεωργία. Η μελέτη των παιδιών στο σπίτι είναι ένα σημαντικό 
μέρος της μαθησιακής πορείας τους. Το οικογενειακό περιβάλλον λειτουργεί ως γέφυρα που 
ενώνει όσα μαθαίνουν τα παιδιά στο σχολείο με τις εμπειρίες που αποκτούν καθημερινά. 
Στόχος της ομιλίας είναι να δώσει στους γονείς πρακτικούς τρόπους και στρατηγικές για να 
υποστηρίζουν τα παιδιά τους στη διαδικασία της μελέτης, δημιουργώντας παράλληλα ένα 
περιβάλλον που ενισχύει την υπευθυνότητα και την αυτονομία τους. Με την κατάλληλη 
υποστήριξη και ενθάρρυνση, τα παιδιά μπορούν να αποκτήσουν τις απαραίτητες δεξιότητες 
και τη συναισθηματική ασφάλεια για να κατακτούν τους στόχους τους, υιοθετώντας μια 
διαρκή και θετική στάση απέναντι στη μάθηση και την εξέλιξή τους. 

Η Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλος Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης της Περιφέρειας 
Κρήτης, κυρία Ελένη Μαράκη-Μπελαδάκη, δήλωσε: «Η Περιφέρεια Κρήτης, με όραμα μια 
κοινωνία όπου κάθε οικογένεια ευδοκιμεί, αναλαμβάνει την πρωτοβουλία να στηρίξει τους 
γονείς στην πρόκληση της ανατροφής των παιδιών. Η συνάντηση στον Δήμο Βιάννου 
αποτελεί ένα σημαντικό βήμα προς την κατεύθυνση αυτή, προσφέροντας ένα ασφαλές και 
υποστηρικτικό περιβάλλον για την ανταλλαγή γνώσεων και εμπειριών. Στόχος μας είναι να 
ενδυναμώσουμε τους γονείς, ώστε να γίνουν οι καλύτεροι δυνατοί καθοδηγητές για τα παιδιά 
τους, συμβάλλοντας στη δημιουργία μιας κοινωνίας με ισχυρούς δεσμούς και αξίες». 

Ο Αντιδήμαρχος Παιδείας του Δήμου Βιάννου, κύριος Καρτσάκης Θεόδωρος, δήλωσε: «Στο 
Δήμο Βιάννου, θεωρούμε υψίστης σημασίας την υποστήριξη της οικογένειας και την 
ενδυνάμωση του ρόλου των γονέων στην εκπαιδευτική πορεία των παιδιών τους. Η 
φιλοξενία της Σχολής Γονέων στον δήμο μας αποτελεί μια δράση που αποδεικνύει την 
αφοσίωσή μας στη δημιουργία ενός περιβάλλοντος όπου η γνώση και η συνεργασία 
αποτελούν τα θεμέλια για την επιτυχία των μαθητών μας. Πιστεύουμε ότι η ενεργός 
συμμετοχή των γονέων είναι απαραίτητη για την ολοκληρωμένη ανάπτυξη των παιδιών μας 
και τους καλούμε να συμμετάσχουν σε αυτή την προσπάθεια». 

Η συνάντηση είναι ανοιχτή σε όλους τους γονείς, ανεξαρτήτως δήμου διαμονής, που 
επιθυμούν να συμμετάσχουν. Οι ενδιαφερόμενοι γονείς παρακαλούνται να συμπληρώσουν 
την ακόλουθη φόρμα συμμετοχής: https://forms.gle/GHdxGdY9xJPhqYR7A. Κατά τη 
διάρκεια της συνάντησης, θα τηρηθεί παρουσιολόγιο. 
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Email: info@iake.gr  
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